

平平安安

迎春节



拉着一车年货准备回登封过年,在西环追尾了 各位亲:回家过年,开车慢点



本报讯 1月23日下午,西三环化工路桥上发生两车追尾事故,其中一辆起火,燃起的熊熊大火使侧边路过的车小心翼翼。当时正好在车流高峰期,轿车起火影响了西三环由北向南通行。火势凶猛,最后整个起火车辆化为灰烬。郑报融媒记者 徐富盈 文/图



眨眼就成熊熊大火了

追尾事故中前车车主称:“下午4点20分左右,我驾驶车辆从北三环方向过来,到了这里后感觉车后被撞了一下,于是我急忙将车慢慢停下,下来查看,等我下车后,看到后面这辆与我相碰的轿车车头开始冒烟,司机急忙下来用灭火器灭火,可是火着得太快,眨眼工夫就成熊熊大火了!”

开车准备回老家过年

车祸现场,一名脸色苍白、浑身发抖的二十多岁男子介绍,他就是烧毁车辆的司机:“我今天开始放假,就带着置办的年货,开车准备回登封老家过年,可走到这里时,前面这辆车突然在我前方变道,我躲闪不及,就撞了上去,撞上后车头发电机开始冒烟,我一看不对,就用灭火器灭火,可火势太猛,我一看不行,就急忙一边报警,一边向车下抢卸东西,等消防车赶来时,车已经烧成灰了……”

截至晚上6时20分记者离开时,化工路以北已堵至北环。具体事故原因,有待警方进一步调查。线索提供 徐女士

豫菜走出国门 黄河鲤鱼香飘泰国

“欢乐春节”系列文化活动泰国开幕 中华厨艺绝技轰动泰国

1月19日~29日,曼谷中国文化中心与中国文化部共同举办的“欢乐春节中国文化泰国行”在曼谷世贸中心开幕。少林武术、中华厨艺绝技、太极、杂技以及传统民间技艺——剪纸、吹糖人等20余种中国传统文化齐亮相,精彩的文艺演出和厨艺绝活,为泰国民众带来视觉及味觉的饕餮盛宴。

泰中文化促进委员会主席披尼、中国驻泰国使馆文化参赞陈疆、曼谷中国文化中心主任蓝素红、泰国尚泰世界商业中心集团副总裁巴功·攀特纳派等嘉宾出席了开幕式。郑报融媒记者 万佳

中华厨艺绝技表演惊艳四座

本次活动最大的亮点就是中华(阿五)厨艺绝技表演团带来的精彩厨艺绝技表演。

中华(阿五)厨艺绝技表演团成立于2007年,是中国第一个厨艺绝技表演专业团队,旨在传播美食文化,推动中餐发展。该组织由30余位身怀厨艺绝技的烹饪大师组成,先后在中国厨师节、澳门美食节、上海世博会、美国、法国、马来西亚等多个国家和地方表演。活动现场,来自阿五黄河大鲤

鱼厨师陈铁林表演的“脚踩鸡蛋气球上切肉丝”让观众大开眼界,把薄如蝉翼的气球放在钢针上,锋利的刀尖在气球上面自由游走,脚下还踩着脆弱的鸡蛋,轻触即破,切出的肉丝薄细均匀,十分考验刀工,让观众大开眼界。

表演团成员黄志远师傅的“溜冰花样烩面”,将拉烩面跟街舞、跳绳等融为一体,弹跳、甩臂,烩面在表演者手中犹如一条银龙在空中飞舞,十分别致。

阿五黄河大鲤鱼厨师赵耀

表演的“脚踩玻璃面气球上切青菜”,用独特的技巧将面团吹成气球状,然后在面气球上切青菜,过程中面制气球完好无损。

表演团成员邱小光师傅表演的“蒙眼拉龙须面”巧妙地揉进了打太极的动作,犹如欣赏一组美妙的舞蹈,所拉出的面条细如发丝,数根拉面可同时穿针,点火即着,入水即融。掌声一阵阵响起,现场气氛热烈,使泰国民众目睹了中国烹饪技艺的超凡魅力。

豫菜再度走出国门 黄河鲤鱼香飘泰国

作为唯一受邀的河南知名餐饮品牌,阿五黄河大鲤鱼的大厨们更为大家现场烹饪了河南特色招牌菜——红烧黄河鲤鱼。据阿五黄河大鲤鱼领队李保军介绍,接到相关部门邀请后,阿五黄河大鲤鱼品牌创始人樊胜武先生高度重视,立刻组建表演团队,多次练习。为了让泰国民众品

味到正宗的河南名菜,阿五大厨们千里迢迢从河南带去了黄河鲤鱼。现场烹饪的红烧黄河鲤肉质筋软、好吃入味,大受泰国民众欢迎,一出锅便争相品尝,赞不绝口,成为本次活动一大亮点。

众所周知,泰国是与中国渊源深厚的友好邻邦,国民中华人血统占有较大比例,春节在泰国

有很深的民间基础。2004年,中国文化部与泰国旅游体育部共同举办了首届“中国春节文化周”活动(2010年正式命名为“欢乐春节”),诗丽吉王后、诗琳通公主出席活动。此后,诗琳通公主和泰国总理、部长等每年均出席“欢乐春节”活动,春节成为中泰两国从王室、政府到民间共庆的节日。



大厨们为大家现场烹饪河南特色招牌菜红烧黄河鲤鱼



现场烹饪黄河大鲤鱼



泰国民众吃黄河鲤鱼



赵耀表演的“脚踩玻璃面气球上切青菜”



中国文化泰国行开幕